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МЕСАРОВИЋ - НОСИЛАЦ КОРУПЦИЈЕ“  
  

Тврдње Владимира Цвијана, народног посланика и председника Одбора за уставна 

питања и законодавство изнете у интервјуу „ТАНЈУГУ“, су неистините, произвољне и 

паушалне, изнете са циљем да се мој професионални рад омаловажи, а углед, мој и моје 

породице, наруши.  

  

О недостатку мог морала говори човек који је неовлашћено, без мог знања, снимао наш 

разговор у службеним просторијама Високог савета судства, марта 2010. године, док је 

био саветник у кабинету Председника Републике. Због тога сам поднела кривичну 

пријаву надлежном тужиоцу, али на жалост, немам информацију да је по истој ишта 

урађено.  

  

Повезивање кривичног гоњења са мојом оставком је недопустиво, поготову када то 

чини председник Одбора за уставна питања и законодавство. Оставка не може бити 

разлог за одустајање од кривичног гоњења. Нико нема овлашћења, осим председника 

Републике, да некога аболира од кривичног гоњења, нити је мени то потребно. 

Напротив, тражим да надлежни државни органи одмах позову Владимира Цвијана да 

достави документацију на коју се позива, а која је доказ мог незаконитог и коруптивног 

деловања, и да након спроведеног поступка о томе одлуче и одмах обавесте јавност. 

Уколико своје тврдње не докаже преко надлежног суда тражићу његову кривичну и 

материјалну одговорност, а и да се утврди његова одговорност за функције које обавља. 

Недопустиво је да ми се поручује да ако поднесем оставку, неће бити кривичног 

гоњења, а да ћемо у супротном, ја и моја породица и пријатељи, бити изложени 

кривичном гоњењу, „отварању разних других афера“, за које сам сигурна да су 

измишљене. На овај начин, Владимир Цвијан прети и судијама које су поступале или ће 

поступати у предметима у којима смо ја, Владимир Месаровић и моји пријатељи 

доносили или ћемо доносити одлуке, из чега произлази да он не зна шта је независан 

суд, и да се одлуке доносе на основу утврђеног чињеничног стања, у законом 

прописаном поступку. Сигурно полази од себе пошто у свом раду не може да раздвоји 

улогу адвоката, народног посланика, председника Одбора за уставна питања и 

законодавство и члана политичке странке, и то у немалом броју случајева, о чему 

постоје докази.  

  

Себи даје за право да изреченим претњама директно угрожава сигурност и безбедност 

моје породице. Ово посебно имајући у виду да он није само народни посланик и 

председник Одбора за уставна питања и законодавство, већ и адвокат - бранилац у 

кривичним предметима где су оптужени лица позната јавности, осумњичена за 

извршење најтежих кривичних дела, па покретање питања преиспитивања неких 

судских одлука које смо доносили, схватам као храбрење појединих од њих за сваку 

врсту угрожавања мог физичког интегритета и безбедности, као и безбедности моје 

породице.  

  

Владимир Цвијан, би морао да зна, с обзиром да је председник Одбора за уставна 

питања и законодавство, да, према одредбама Устава РС, судске одлуке може да 

преиспитује само надлежни суд у законом прописаном поступку. Његова изјава да ће 



сигурно бити покренуто питање неких судских одлука које смо ја и Владимир 

Месаровић доносили је директна претња независној судској власти, независним 

институцијама и владавини права. Уколико Владимир Цвијан поседује документацију 

на коју се позива и за коју сматра да представља доказ о мојој одговорности за 

незаконит и коруптиван рад у органима којима руководим, треба да их преда 

надлежним државним органима, а не да на овај начин покушава да ме уцењује 

подношењем оставке.  

  

Изјава да сам ја највише допринела „краху реформе правосуђа и катастрофалној мрежи 

судова“, само показује колико он не зна који су органи за шта надлежни. Истине ради, 

за в.д. председника Врховног суда Србије сам постављена марта 2009. године, а Закон 

којим је одређена „мрежа судова‘‘ је донет у децембру 2008. године. У изради текстова 

правосудних закона нисам учествовала, па не могу да сносим ни одговорност за њихову 

садржину. Што се тиче мреже судова, Општа седница Врховног касационог суда је, на 

мој предлог, приликом разматрања резултата рада судова за 2010. и 2011. годину, 

упутила иницијативе министру правде за измену закона којим је одређена мрежа 

судова. Познато је да до сада тај закон није мењан.  

  

Наводи да сам ,,ја лично избацивала поједине судије из реизбора“, су такође потпуно 

произвољни и дају ми већа овлашћења него што их по закону имам. У доношењу 

одлука сви чланови Савета су равноправни и имају само један глас. Желим и да укажем 

да је стални састав Високог савета судства у поступку преиспитивања одлука по 

приговорима неизабраних судија, потврдио 90% одлука првог састава Високог савета 

судства.  

  

Очекујем да надлежни државни органи реагују поводом оваквог иступања Владимира 

Цвијана. 

    

                                                                                        Председник Високог савета судства  

                                                                                                    Ната Месаровић  

У Београду, 22.01.2013. године  

 


